
 

 

令和元年９月伊那市議会定例会 議事日程表 

 

令和元年９月２日（第１日目） 

 

日程第１  会議録署名議員の指名について 

 

日程第２  会期の決定について 

 

日程第３  議案第 １ 号 財産（土地）の取得について 

議案第 ２ 号 財産（土地）の取得について 

 

日程第４  議案第 ３ 号 委託協定の変更について 

議案第 ４ 号 市道路線の認定について 

 

日程第５  議案第 ５ 号 伊那市長谷有線テレビジョン放送施設条例の一部を改正 

する条例 

 

日程第６  議案第 ６ 号 伊那市職員の分限に関する条例等の一部を改正する条例 

 

日程第７  議案第 ７ 号 伊那市印鑑条例の一部を改正する条例 

 

日程第８  議案第 ８ 号 伊那市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正す 

る条例 

議案第 ９ 号 伊那市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運 

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

議案第１０号 伊那市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の一部を改正する条例 

 

日程第９  議案第１１号 伊那市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する 

基準を定める条例の一部を改正する条例 

議案第１２号 伊那市誌編さん委員会条例 

 

日程第１０ 議案第１３号 伊那市下水道条例の一部を改正する条例 



 

 

日程第１１ 議案第１４号 伊那市営バス運賃及び料金等徴収条例の一部を改正する 

条例 

 

日程第１２ 議案第１５号 平成３０年度伊那市一般会計歳入歳出決算認定について 

議案第１６号 平成３０年度伊那市国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

認定について 

議案第１７号 平成３０年度伊那市国民健康保険直営診療所特別会計歳 

入歳出決算認定について 

議案第１８号 平成３０年度伊那市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決 

算認定について 

議案第１９号 平成３０年度伊那市介護保険特別会計歳入歳出決算認定 

について 

議案第２０号 平成３０年度伊那市営駐車場事業特別会計歳入歳出決算 

認定について 

議案第２１号 平成３０年度伊那市公有財産管理活用事業特別会計歳入 

歳出決算認定について 

議案第２２号 平成３０年度伊那市水道事業会計未処分利益剰余金の処 

分及び決算認定について 

議案第２３号 平成３０年度伊那市下水道事業会計資本金の額の減少及 

び決算認定について 

議案第２４号 平成３０年度伊那市自動車運送事業会計決算認定につい 

       て 

 

日程第１３ 議案第２５号 令和元年度伊那市一般会計第３回補正予算について 

議案第２６号 令和元年度伊那市国民健康保険直営診療所特別会計第１ 

回補正予算について 

議案第２７号 令和元年度伊那市介護保険特別会計第１回補正予算につ 

いて 

議案第２８号 令和元年度伊那市公有財産管理活用事業特別会計第２回 

補正予算について 

 

日程第１４ 議案第２９号 請負契約の締結について 

 

日程第１５ 請願・陳情について 


